



# PROVOZNÍ ŘÁD ŠKOLY

## Úvodní ustanovení

Provozní řád je zpracován dle Zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů. Ustanovení uvedeného zákona upravují hygienické požadavky na prostory a provoz školy a školských zařízení, které jsou zařazeny do sítě předškolních zařízení, škol a školských zařízení.

## I. Údaje o zařízení

**Název školy:** Střední rybářská škola a Vyšší odborná škola vodního hospodářství a Ekologie, Vodňany, Zátíší 480 (SRŠ a VOŠ VHE)  
**Adresa:** 389 19 Vodňany, Zátíší 480/II., okres Strakonice  
**Telefon:** 383 382 410, 411  
**E-mail:** [rybarskaskola@srs-vodnany.cz](mailto:rybarskaskola@srs-vodnany.cz)  
**ID DS:** mkwhmyh  
**IČO:** 606 50 770  
**Ředitel:** Ing. Pavel Vejsada, Ph.D.

## II. Popis školy

**Druh školy:** Střední odborná škola a vyšší odborná škola  
**Obor:** Rybářství 41-43M/01, Vodní hospodářství a ekologie 16-01-N/02  
**Kapacita:** SRŠ – 323, z toho 243 žáků denního studia, 80 dálkového studia  
VOŠ – 115, z toho 90 žáků denního studia, a 25 dálkového studia

Součástí organizace je školní jídelna s kapacitou 300 strážníků a domov mládeže s kapacitou 165 ubytovaných a školní pokusnictví s 19 rybníčky.

Organizace poskytuje výchovu a úplné střední odborné vzdělání a vyšší odborné vzdělání, které zahrnuje všeobecné, specifické odborné vzdělání a náročnou praktickou přípravu.

Zabezpečuje stravování a ubytování žáků a stravování zaměstnanců škol a školských zařízení podle platných právních předpisů.

Statutárním orgánem organizace je ředitel jmenovaný radou kraje se souhlasem ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR.

Jménem organizace jedná ředitel v souladu s právními předpisy v platném znění a v rámci oprávnění daných zřizovací listinou tak, že k otisku razítka příspěvkové organizace připojí svůj vlastnoruční podpis.

Budovy organizace jsou využívány také pro účely doplňkové činnosti, jako je organizování kurzů, seminářů, ubytování, pronajímání tělocvičny, prodej odborných knih a přebyteků ryb, stravování. Stravování pro cizí strávníky ve školní jídelně je od 10.30 do 11.00 hodin.

K ochraně majetku školy a zajištění bezpečnosti a zdraví žáků jsou v budovách a na budovách nainstalované kamery. S nepřetržitým záznamem je 15 kamer snímající prostor – zadní vchod školy u tělocvičny, akvarijní síň, vestibul DM, okna DM, jídelna, chodba na DM 3. – 6. patro, se záznamem jen při detekci pohybu je 12 kamer snímající prostor – jezírko, muzeum, chodby v budově školy, dvůr, akvaristika. Lhůta pro výmaz osobních údajů – záznamy kamerového systému je 7 dnů.

Budovy školy jsou po celých 24 hodin cizím osobám nepřístupné. Přístupové dveře budov mají z venkovní strany bezpečnostní kouly. **Žáci i zaměstnanci školy mají čipy pro vstup do budov školy.** Celý areál školy je oplocený, opatřený posuvnými vraty a dvěma brankami. **Budovy a areál školy se odemykají v 7.00 hodin a zamykají v 15.00 hodin.** Zodpovídá školník. V případě, že někdo ze zaměstnanců opouští školu po 15 hodině, je povinný za sebou dveře uzamknout.

Škola poskytuje ubytování žáků, kteří mají velkou dojezdovou vzdálenost do školy nebo nemají navazující spoje na domově mládeže s celodenní stravou. Režim ubytování žáků se řídí Provozním řádem domova mládeže a jeho přílohami.

V rámci výchovy ke zdravému životnímu stylu a v rámci prevenci rizikového chování žáků jsou organizované pro žáky přednášky jak v rámci vyučovacích hodin, tak i ve volném čase. Tyto přednášky organizuje jak vedení školy, tak členové poradenského sboru školy nebo i samotní vyučující či vychovatel.

Škola vede evidenci a registraci úrazů § 29 odst. 3 zákona č. 561/2004 Sb., vyhláška č. 64/2005 Sb. o evidenci úrazů dětí, žáků a studentů, v platném znění. Zaměstnanci a žáci se řídí Traumatickým plánem školy, který je nedílnou součástí tohoto provozního řádu.

Škola má lékárničky první pomoci pro poskytnutí lékařského ošetření při úrazech a náhlých onemocnění.

Škola vede seznam pro poskytování osobních ochranných pracovních prostředků jak zaměstnanců, tak i žáků při praktické výuce a jejich používání.

### III. Organizace vyučování

Školní rok začíná 1. září a končí 31. srpna. Školní rok se člení na období školního vyučování a období školních prázdnin. Období školního vyučování se člení na pololetí. Ve školách se vyučuje v pětidenním vyučovacím týdnu. Rozvrh je vyvěšen na www stránkách školy. Stálý rozvrh žáci sledují a řídí se jím. Aktuální změny stálého rozvrhu (suplování) jsou každý den aktualizovány na www stránkách školy. Případné nejasnosti týkající se stálého rozvrhu a jeho aktuálních změn vyřizuje třídní služba se zástupcem ředitele školy. Organizace školního roku

je stanovena prováděcím právním předpisem MŠMT a harmonogramem školního roku SRŠ a VOŠ VHE, Vodňany...

Po poslední hodině v každé učebně zvedají žáci židle na lavice, zavřou okna a uklidí po sobě. Třídní služba odpovídá za smazání tabule. Po skončení vyučování se žáci bez objektivních důvodů nezdržují v areálu školy.

K uložení jízdních kol slouží žákům pouze stojany před budovou školy. Žáci jsou povinni si kola uzamykat. K parkování osobních aut, žáci využívají plochu před domovem mládeže (dbají, aby nestáli na stanovišti autobusové zastávky), a plochu u kapličky. Škola neodpovídá za škody, či odcizení kola, osobního vozidla.

Žáci se ve škole přezouvají. Svršky a venkovní obuv si dojíždějící žáci ukládají do šatních skříněk, které jsou povinni si zamykat vlastním zámečkem. Za pořádek a uzamčení skříněk si žáci odpovídají sami, poškození skříněky hlásí ekonomce školy.

Na hodinu tělesné výchovy se žáci převlékají do sportovního oblečení a sportovní obuvi v šatně na tělesnou výchovu. V šatně mohou využít umývárnu se sprchami. Sportovní obuv do tělocvičny musí být sálová a nesmí mít černou podrážku. Vyučující tělesné výchovy nedovolí, aby se žák bez odložení (případně bez zabezpečení proti možnosti zranění a zachycení) ozdobných a jiných pro činnost nevhodných a nebezpečných předmětů účastnil příslušné činnosti. Těmito ozdobnými, pro činnost nevhodnými a nebezpečnými předměty jsou např. náramky, hodinky, náušnice, pearcing, náhrdelníky, prsteny, ozdobné kroužky a jiné. Žáci tyto předměty odkládají na určená místa, nebo je svěřují vyučujícímu.

V kanceláři školy si mohou žáci vyřizovat své záležitosti v úředních hodinách pro žáky, a to o velké přestávce tj. v 10:20 až 10:40 hodin.

Nedovoluje-li aktuální zdravotní stav žákovi pokračovat ve výuce, škola zajistí odbornou lékařskou pomoc nebo škola informuje zákonné zástupce žáka, rodiče.

Žáci v době vyučování nechodí na domov mládeže.

Třídní učitel určí na každý týden službu v počtu dvou žáků. Povinnosti služby: před zahájením výuky připravuje pomůcky, které jsou určené vyučujícím; nadepisuje na smazanou tabuli datum a průběžně smazává tabuli během výuky; po vyzvání vyučujícího nahlašuje chybějící žáky; neprodleně hlásí nepřítomnost vyučujícího v hodině v jeho kabinetu/v kanceláři školy. Další povinnosti služby může stanovit třídní učitel.

Při akcích pořádaných školou, které se uskutečňují mimo areál školy, zajišťuje škola na předem určeném místě 10 minut před zahájením akce vždy alespoň 1 pedagogický dohled. Po realizaci školní akce zajišťování bezpečnosti a ochrany zdraví žáků končí vždy na předem určeném místě a v předem určeném čase. Místo a čas zahájení i skončení akce oznamuje škola zákonným zástupcům žáků minimálně 1 den před uskutečněním konkrétní školní aktivity,

Mezi účastníky výjezdu do zahraničí zařadí škola pouze ty žáky, kteří předloží písemný souhlas zákonného zástupce žáka nebo zletilého žáka a mají uzavřené pojištění odpovědnosti za škodu platné na území příslušného státu a pojištění léčebných výloh v zahraničí nebo v případě výjezdu do členského státu Evropské unie mají Evropský průkaz zdravotního pojištění nebo potvrzení tento průkaz nahrazující.

Žákům, kteří jsou uvolněni zcela nebo jen zčásti z určitého vyučovaného předmětu, je určen v době vyučování tohoto předmětu náhradní způsob vzdělávání. Při výuce tělesné výchovy je žák s výjimkou první a poslední vyučovací hodiny přítomen v tělocvičně či sportovním venkovním areálu školy.

O přestávkách, polední přestávce a hodinách volna se žáci zdržují ve svých třídách, popřípadě na chodbách školy. Areál školy mohou žáci opustit až po ukončení vyučování, jinak pouze se souhlasem třídního učitele, popřípadě jiného vyučujícího. Opustí-li žák (mimo výše uvedené možnosti) areál školy v době vyučování, koná tak na vlastní nebezpečí a hrubě tím porušuje ustanovení školního řádu.

Pojištění odpovědnosti školy se vztahuje pouze na případy násilného vloupání a odcizení věci, která je uložena na místě, které je k tomuto účelu zřízeno (např. šatní skříňka, školní trezor). Podmínkou je i okamžitá ohlašovací povinnost, nejpozději v den, kdy k této události došlo.

Žáci mají možnost vyzdobit kmenovou učebnu své třídy podle návrhu, který před realizací projednají s vedením školy nebo třídním učitelem. Výzdoba musí být snadno odstranitelná, aby nedošlo k trvalému poškození nebo znehodnocení interiéru školy.

Škola nezabezpečuje učebnice žákům. Škola zveřejňuje seznam učebnic pro jednotlivé ročníky.

Škola pracuje s informačním systémem Edookit.

Platby žáků škole probíhají hotovostně na pokladně školy nebo bezhotovostně na účet zřízený pro žáky školy prostřednictvím systému Školní on-line pokladna.

## ➤ Teoretické vyučování

**Začátek vyučování:** 07.45 hodin, v pátek 7.00 hod,  
začátek praxe max. v 6.00 hod.

**Konec vyučování:** 16.30 hodin (pondělí až čtvrtek)  
v pátek končí výuka nejpozději ve 12.05 hod. tak , aby  
se i žáci ze vzdálenějších míst mohli dopravit domů

Nejvyšší počet povinných předmětů v jednom dni je 8 hodin s polední přestávkou, ve výjimečných případech 9 hodin, bez polední přestávky 7 hod.

### **Vyučovací hodina**

Délka trvání je 45 minut; v případech, kde to vyžaduje charakter vyučování, dochází ke spojování několika hodin s následným prodloužením přestávky (převážně na vyšší odborné škole a při výuce předmětů praxe a některých cvičení).

### **Zařazování velkých prověrek, testů**

Zařazování velkých prověrek a testů je v souladu s tematickými plány pro jednotlivé vyučovací předměty. Ve všech případech jsou tyto velké (čtvrtletní) prověrky žákům předem oznamovány a pro lepší orientaci ostatních vyučujících jsou informace o termínu konání

velkých prověrek zapsány s dostatečným časovým předstihem v Edookitu. Zásadou je, aby žáci v jeden vyučovací den nebyli tímto způsobem prověřováni z více než jednoho předmětu.

### **Přestávky**

Vzhledem k tomu, že asi 10 % žáků do školy denně dojíždí, jsou přestávky částečně přizpůsobeny odjezdům vlaků a autobusů. Přestávky jsou desetiminutové a pětiminutové, velká přestávka je zařazena po třetí vyučovací hodině a trvá 20 minut. Přestávka na oběd je zařazena vždy pro třetinu žáků po čtvrté, po páté a nebo po šesté vyučovací hodině a trvá 45 minut. O přestávkách jsou žáci na chodbách školy. Během přestávky žáci neopouští budovu školy bez souhlasu třídního učitele nebo zaměstnance školy.

### **Počet hodin v jednom sledu**

Maximální počet hodin v jednom sledu je šest s tím, že po třech vyučovacích hodinách je řazena velká dvacetiminutová přestávka.

## **➤ Praktické vyučování**

Rozpis praxí je vyvěšen na nástěnce školy vedoucím učitelem praxe.

Výuka **v dílnách** je zaměřena na dřevozpracování a kovozpracování. Tyto dílny jsou vybaveny pro základní opracování dřeva a kovu a z toho důvodu jsou opatřeny převážně ručním nářadím. Dílna dřevooboru se využívá rovněž pro praktickou výuku předmětu síťování.

Výuka **v pavilonu mechanizace** je zaměřena na využití rybářské mechanizace, strojů a zařízení, technologických prvků používaných v intenzivních chovech ryb (čerpadla, filtrace, dezinfekce, oxygenace vody apod.), technologických prvků zpracoven ryb, dopravních prostředků - ve vazbě na současnou praxi v rybářských provozech a v oblasti vodního hospodářství, zejména zařízení používaných při provozování a údržbě vodních děl. Výuka se týká těchto předmětů: stroje a zařízení, síťování a zpracování dřeva, vodní hospodářství, chov ryb v řízeném prostředí, zpracování ryb a obchodní činnost, rybníkářství, vodní a vodohospodářské stavby, chov ryb a vodních živočichů, líhně a recirkulace, technická zařízení ve vodním hospodářství, učební praxe. U teoretických předmětů jde o výuku vybraných tematických celků praktických cvičení. Pouze tato učebna má bezbariérovou dostupnost – učebna je v přízemí, vstup řešen ze dvora školy vraty bez vstupního prahu, přístup do mezipodlaží učebny (na vyvýšené mezipatro) pomocí zdviže pro vozíčkáře jako součást schodiště.

Výuka u **vodní nádrže a mokřadu** je zaměřena na biologickou diverzitu mokřadních biotopů (zejména makrofyt), fyzikálně – chemické vlastnosti vody, chov okrasných druhů ryb, úpravy jakosti vody různými technologickými zásahy (sterilizace UV zářením, filtrace). Výuka se týká těchto předmětů: hydrobiologie, aplikovaná biologie, hydrochemie, chov ryb v řízeném prostředí, líhně a recirkulace, okrasné nádrže, praxe. U teoretických předmětů jde o výuku vybraných tematických celků teoretické výuky nebo praktických cvičení. Toto pracoviště má bezbariérovou dostupnost – nádrž s mokřadem je v rovině s přístupovým chodníkem vedoucím od hlavního vchodu do areálu školy; podzemní část je přístupná díky rampě pro vozíčkáře.

V budově školy jsou dvě **akvariijní** místnosti. A to místnost pro teplovodní a místnost studenovodní akvaristiku.

Muzeum, které je využíváno pro ukázky historie rybolovu a chovu ryb.  
Mimo areál školy se využívá pro praktické vyučování **školní pokusnictví**.

Začátek i konec praktického vyučování se určuje dle vykonávané činnosti. Většinou v návaznosti na práci pro KŠH Protivín nebo práce pro školní pokusnictví. Výuka předmětu praxe je většinou v posledních vyučovacích hodinách, umožňují-li to podmínky je možná i ve směnném režimu. Vyučovací hodiny praxe jsou zařazeny v rozvrhu během celého týdne. Z důvodu bezpečnosti práce a zajištění dozoru pro žáky se přestávky zařazují po déletrvajícím celku. Bezprostředně po ukončení praxe mohou žáci i vyučující vykonat očistu ve školních sprchách a botárně. Lze využít školní sušárnu pro vysušení pracovní rybářské výstroje.

Praktické vyučování probíhá i v rámci dohod uzavřených mezi ředitelem školy a fyzickou nebo právnickou osobou na základě smlouvy o praxi.

Na všech pracovištích probíhá vyučování pod dozorem učitelů či zaměstnanců firem, kteří dbají na dodržování provozních řádů, hygienických a bezpečnostních předpisů.

### ➤ **Stravování a pitný režim**

#### **Stravování:**

Stravování je zajištěno ve vlastní jídelně, která je v objektu školy přístupná spojovacími chodbami ze všech budov areálu školy. Provoz školní jídelny se řídí Vnitřním řádem ŠJ.

#### **Výdej stravy:**

- Snídaně                      6.45 - 7.30 hod.
- Svačina dopolední se vydává při snídani
- Oběd                        11.00 - 11.30
- Večeře                      17.00 - 18.00 hod.

#### **Pitný režim:**

Pitný režim pro stravované i ubytované žáky je zajištěn pro celý den ve školní jídelně v podobě čaje nebo vody se sirupem. Za údržbu a doplňování zodpovídá vedoucí kuchyně.

Pro ostatní žáky a zaměstnance školy slouží nápojový automat se sortimentem teplých i studených nápojů za dodavatelské ceny. Údržba a doplňování probíhá pravidelně a zodpovídá za ní dodavatel ve spolupráci s ekonomkou školy.

### ➤ **Pohybová výchova**

V areálu školy je umístěna tělocvična o rozměrech 11,5 x 22 m umožňující standardní výuku tělesné výchovy včetně většiny míčových her. Dále škola vlastní posilovnu a saunu, malé venkovní hřiště .

Venkovní sporty jsou zabezpečeny na tzv.Sokolské louce města Vodňany, kde má také škola pronajatou šatnu. Zařazování hodin tělesné výchovy do rozvrhu je v souladu s psycho - hygienickými požadavky na tvorbu rozvrhu. V každém ročníku se vyučují dvě hodiny tělesné výchovy týdně. Harmonogram vyučovacích hodin je v souladu s osnovami a tematickým plánem, který byl sestaven vyučujícím s aprobací pro příslušný předmět. V současné době na škole vyučuje tělesnou výchovu jeden učitel, který má aprobaci tělesná výchova pro střední a vyšší školy.

Vlastní bazén škola nemá, v letních měsících lze využít městské koupaliště ve Vodňanech. Žákům je zakázáno koupat se tam, kde není plavčík či dozor. V případě většího počtu

zájemců je možno navštívit krytý plavecký bazén v Prachaticích. Škola vlastní rafty a pádla + vesty k pořádání vodáckého výcviku s dozorem. Do tématických plánů výuky tohoto předmětu jak v SRŠ, tak VOŠ VHE je zařazeno kondiční cvičení v posilovně školy a saunování.

Mimoškolní využití všech tělovýchovných zařízení je převážně orientováno na žáky ubytované na domově mládeže. Ve všední den s výjimkou pátku jsou pod vedením pedagogických pracovníků domova mládeže tato zařízení využita až do večerních hodin.

### ➤ Režim práce s počítačem

Hodiny práce s počítačem jsou řazeny v rozvrhu v průběhu celého týdne maximálně ve dvouhodinové týdenní dotaci. Všechny počítače mají monitory se sníženou vyzářovací schopností a v počítačových učebnách jsou umístěny podle ergonomických zásad tak, aby zadní část monitoru nesměřovala na spolužáky. Umístění obrazovek v učebně je taková, aby byly zajištěny podmínky zrakové pohody a bylo vyloučeno oslnění a aby vyhovovala vzdálenost očí od obrazovky minimálně 50 cm od horního okraje obrazovky ve výši očí.

## IV. Prostorové podmínky, osvětlení, teplota vzduchu

Počet kmenových tříd 8

Odborných tříd 8

Celková plocha 996,92 m<sup>2</sup>

Kmenové třídy	Rozměr místnosti	m <sup>2</sup>	
Hlavní budova přízemí - 1.A	6,4 x 8,9	56,96	přízemí - směr silnice
Hlavní budova přízemí - 2.A	10,8 x 5,8	62,64	přízemí - pod učebnou multi
Hlavní budova 1.patro - 4.A	6,4 x 8,9	56,96	1. patro vpravo směr silnice
Hlavní budova 1.patro - 3.A	8,8 x 6,4	56,32	1. patro vlevo směr silnice
Budova Vodní stavby - učebna 3.B	9,2 x 5,7	52,44	třída směr Fakulta
Budova Vodní stavby - učebna 2.B	11,7 x 5,6	65,52	třída směr k lesu
Budova Vodní stavby - učebna 4.B	10,8 x 6,0	64,80	třída v přízemí
Pavilon mechanizace - 1.B	12,4 x 6,0	74,40	
		490,04	
Odborné učebny			
Budova Vodní stavby - učebna PC	9,7 x 5,6	54,32	
Odborná učebna vodních staveb	8,8 x 5,8	51,04	
Odborná učebna hydrobiologie	12 x 7,5	90,00	
Odborná učebna jazyků	8,9 x 5,5	48,95	
Odborná učebna biologie	12,1 x 6,2	75,02	
Odborná učebna chemie	10 x 6,5	65,00	
Odborná učebna	6,3 x 4,4	27,72	malá třída, přízemí

			vlevo
Odborná učebna síťování a dřeva	6,3x 8,4	52,92	
		464,97	
Sociální a hygienické zázemí			
<b>Hlavní budova</b>			
WC přízemí	2,7 x 4,8	12,96	4x pisoár muži a 4 WC
WC 1. patro	2,7 x 4,8	12,96	3x pisoár muži, 3 WC, 1x ženy oddělené WC
Pavilon mechanizace WC	1,6 x 1,1	1,76	2 x WC muži 1 x WC oddělené ženy
WC přízemí - budova vodní stavby	3,6 x 2,3	8,28	2x WC, 2x pisoár muži
WC budova vodní stavby - první patro	3,5 x 1,7	5,95	2x WC ženy, 2x muži
		41,91	
<b>Spojovací chodba škola - internát</b>			
			4x WC
<b>Domov mládeže přízemí</b>			
			2x WC
<b>3. patro, 4. patro, 5. patro</b>			
			3x pisoár, 6x WC
<b>6. patro</b>			
			4x WC, 2x pisoár
<b>Celková plocha</b>		<b>996,92</b>	

Všechny učebny odpovídají příslušným plochám na jednoho žáka. dle vyhlášky Ministerstva zdravotnictví č. 108/2001 Sb. ve znění pozdějších předpisů.

### **Tělocvična**

Tělocvična má plochu 253 m<sup>2</sup>. Je řádně odvětrávána výklopnými okny v každém rohu tělocvičny dosažitelné z podlahy, podlaha je z parket. Stěny a topná tělesa topení obloženy dřevem a tím jsou zajištěny proti úrazu žáků. Světla a okenní tabule jsou zabezpečeny drátěnými kryty proti rozbití. K tělocvičně náleží nářadovna a šatny a umývárna se záchody a posilovna. Šatny jsou pro chlapce a děvčata oddělené. Šatny jsou vybaveny lavičkami s věšáky na 1 žáka připadá 0,4m délky lavičky. Umývárna je vybavena 5 sprchovými růžicemi.

### **Školní kuchyně**

Objekt školní kuchyně je součástí školy, propojené chodbou. Plocha jídelny je 82,60 m<sup>2</sup>. Provoz školní kuchyně zabezpečuje 1 vedoucí kuchyně, 4 kuchařky, 1 pomocná kuchařka.

### **Školní pokusnictví**

Plocha školního pokusnictví 3,21 ha.

Pokusnictví v sobě zahrnuje 19 rybníčků, 4 sádky, 4 výtěrové rybníčky, sklady a budovu správce pokusnictví.

### **Zajištění provozu škol**

Kancelář ředitele školy, sekretariát, 2 dílny pro školníka a domovníka, 8 kanceláří pro učitele, 1 sborovna, 2 denní místnosti pro uklízečky,



## V. Způsob zajištění vhodného mikroklimatu

### Osvětlení

Ve všech učebnách a kancelářích je zářivkové osvětlení shora.

### Ochrana před oslněním

Všechny učebny a kanceláře jsou vybaveny pro regulaci denního světla, zejména přímého slunečního světla žaluziemi.

### Vytápění

Formou ústředního topení na zemní plyn. Objekty (škola, pavilon mechanice, domov mládeže, pavilon VOŠ s školní kuchyní) mají samostatné kotelny, takže lze v každém z daných objektů topit dle potřebného režimu pro vytápění .

### Teplota vzduchu

min [°C]	max [°C]	
20	28	Učebny určené k dlouhodobému pobytu, kanceláře
17	28	Tělocvična, posilovna, jídelna, učebny pro krátkodobý pobyt
18	28	Šatny
21	-	Sprchy
17	-	Záchod
17	-	Chodby

Kontrola teploty vzduchu v prostotách s pobytem je zabezpečena pomocí nástěnných teploměrů. Teploměry nejsou umísťovat na stěny s okny a stěny vystavené přímému dopadu slunečního záření a jsou umístěny minimálně 1 m nad úrovní podlahy.

Zastavení provozu školy: při poklesu teploty vzduchu v učebnách určených k pobytu žáku ve 3 po sobě následujících dnech pod 18°C nebo při poklesu teploty vzduchu v těchto učebnách v jednom dni pod 16 °C musí být provoz zařízení pro výchovu a vzdělávání zastaven.

Zajištění podmínek při práci za nepříznivých klimatických podmínek je do kanceláří přidán přímotop.

### Větrání

Všechny místnosti školy jsou dostatečně větratelné. Všechna stará okna v historické budově školy jsou vyměněna za nová EURO okna (s K 1,1). V nově budovaných nástavbách DM a pavilonu VOŠ jsou plastová okna se stejným koeficientem prostupnosti tepla.

Režim větrání v učebnách je o přestávkách povinný, dle potřeby během vyučování. V kancelářích dle potřeby.

### Zabezpečení vodou

Zásobování pitnou vodou je zabezpečeno z veřejného vodovodu dodavatel vody JVS České Budějovice.

Z kapacitních hledisek musí dodávka splňovat tyto požadavky:  
na 1 žáka školy musí být k dispozici nejméně 25 l vody na den.

## **VI. Požadavky na hygienicko-protiepidemický režim**

### **➤ Způsob a četnost úklidu**

Úklid v prostorách školy se provádí:

- a) denně setřením všech podlah a povrchů na vlhko, u kobereců vyčištěním vysavačem,
- b) denně vynášením odpadků,
- c) denně za použití čisticích prostředků s dezinfekčním účinkem umytím umyvadel, pisoárových mušlí a záchodů,
- d) nejméně jednou týdně omytím omyvatelných částí stěn hygienického zařízení a dezinfikováním umývár a záchodů,
- e) nejméně dvakrát ročně umytím oken včetně rámu, svítidel a světelných zdrojů,
- f) nejméně dvakrát ročně celkovým úklidem všech prostor a zařizovacích předmětů,
- g) malováním jedenkrát za 3 roky nebo v případě potřeby častěji a
- h) pravidelnou údržbou nuceného větrání nebo klimatizace a čištěním vzduchotechnického zařízení podle návodu výrobce nebo dodavatele.

### **➤ Způsob a četnost desinsekce a deratizace**

Profylakticky 1x ročně a dle potřeby – použití přípravků k tomu vhodných po konzultaci s odbornými pracovníky DDD

### **➤ Manipulace se vzniklými odpady a jejich likvidace**

V každé učebně a kanceláři je platový odpadkový koš s jednorázových plastovým obalem. Tyto jednorázové plastové obaly se denně vynáší do uzavřených kontejnerů pro odpad do dvora školy uklízečkou. Svoz směsného odpadu probíhá společností Rumpold Vodňany 1 x týdně. V areálu domova jsou nádoby na tříděný odpad, které jsou 1x týdně vynášeny uklízečkou do uzavřených kontejnerů pro tříděný odpad. Odvoz plastů a papírů a skla (tříděného odpadu) je na objednání dle potřeby. Velký odpad např. nábytek, suť, bioodpad, chemikálie, barvy odváží školník na městský svoz odpadu dle potřeby a dle bezpečnostních pravidel. Potravinový odpad ze školní jídelny je svážen 2 x týdně společností Green.

### **➤ Pokyny pro případy nouze (havárie, požár a jiné)**

Případy nouze se řeší dle havarijních, provozních a evakuačních řádů školy.

## **VII. Závěrečné ustanovení**

Tento provozní řád nabývá účinnosti dnem 1. 9. 2023. Nedílnou součástí provozního řádu školy je „školní řád!“.

Vodňany, dne 1.9.2023

Ing. Pavel Vejsada, Ph. D. v.r.  
ředitel školy